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综合办公室 （信息员  陈英娟）
• 发放退休教师体检报告。继续指导老师填写填写继续教育证书，收齐后上交南校科研处；因新证暂时短缺，故有部分老师得第二批进行证书的填写盖章。
• 与移动沟通，对校讯通进行重新进行组织，把不能接收学校短信的老师名单及电话报告移动。同时将老干部的通讯方式也传送给了移动校讯通。今后学校有什么通知安排也将以短信的形式告诉老干部及其近亲属。

• 高二九班多媒体音箱及幕布出现了问题，已向学校提出了维修申请。

• 检查了图书馆到体育组网络故障原因，向学校提出维修申请。

教务处（信息员  桂一芳）
 1.  9月10-13日，教务处组织高二、高三年级学生参加学业水平网上报名，信息核对，考试院上报等系列工作。

2.  9月10-13日，高三月考成绩汇总及分析。

3．9月13日 教务参加教育局会议 教科所所长及教研员针对我市教育教学现状，结合高考成绩分析和衡水中学学习经验，对今后各科教学提出了建议， 教科所长解读教育局有关加强高中教学工作的有关文件精神，副所长解读高三复习指导意见有关文件，关海清老师做了上学期期末成绩分析，并将PPT文件发至我校。

德育处（信息员 李鸿雁）
 •  2014年9月1日，我校全体师生在操场举行升旗仪式。学期初正博德育处张志彬主任为全体学生讲了我校校规校纪问题。
• 9月1日，德育处全体成员在党员活动室召开处务会，会议由李晓娟主任主持。每个成员陈述自己这学期即将展开的具体相关工作。
• 周一召开班主任例会内容有：1、班主任到岗问题；2、班规、班纪问题；3、班主任工作计划；4、培养班干部队伍；5、一日常规问题的详细分析、6、宿舍管理问题以及完善请假制度。
• 本周二召开高二高三年级学生干部大会，强调了以下几点：1、一日常规违规条例；2、宿舍违纪问题；3、校园卫生；4、校园秩序以及上特课问题；5、班干部素质管理培训；6、班干部自己做好表率作用。
• 本周德育处为全校各班级发放国旗和校训大字。
• 本周为高二（1）做值周动员。
•  2014年9月10日，我校全体师生在操场举行升旗仪式。高二（2）班学生做国旗下讲话，题目为《感恩我的老师》。
  • 周一召开班主任例会内容有：1、流动红旗评比流程和比例问题；2、宿舍管理纳入流动红旗评比；3、为即将到来运动会做准备。
• 本周德育处制定出新的一日常规量化表，把宿舍管理纳入新的量化考核中。
其中包括宿舍卫生和宿舍纪律问题。
• 本周为高二（2）班做值周动员。
总务处（信息员 王岩）
• 9月9日——14日，教育局体、卫、艺科心理咨询培训会在科技楼召开，总务处为此项活动做好一系列后勤保卫工作。

• 科技楼墙体多处出现裂缝，墙皮脱落，总务处组织相关人员及时进行修缮，将不安全因素防患于未然。

• 二部宿舍楼建设、水房及澡堂建设在即，总务处继续为工程建设相关手续及工作努力奔波，争取早日完成。

• 为使广大师生通讯畅通便捷，总务处联系移动公司为教师、学生办理校讯通业务及手机入网大客户业务，并对内部电话进行整修。

( 年级动态
高一年级（信息员  薛晓霞 ）
1. 为加强学生养成教育,规范学生行为习惯,严肃校纪校风,高一年级组配合学校德育处进行仪容仪表大检查，不符合要求的及时纠正整改。

2．为了加强班级文化建设,体现年级楼道文化特色,努力营造积极进取、健康向上的浓厚的班级文化氛围, 各班对班级版块进行了精心的布置及设计，表现出班级独特的风貌和精神。年级进行标语征集活动，从本年级学生中选出优秀标语。9月17日一个个风采各异的标语版块脱颖而出，张挂在楼道的墙面上。文化建设活动是一种一种隐性的教育力量，不仅营造了浓厚的学习氛围，而且激发了学生的热情和自豪感。

3．各班学习委员负责填写教师日志和检查作业收交情况，

4. 各班安排运动会具体事项。

高二年级（信息员 王海凤）
• 9月12日（周五）下午4:20在党员活动室召开班主任会，会议内容：
1、宿舍和常规评比事项；
2、下周开始为学校本次秋季运动会做准备。

高三年级（信息员 王丽霞） 
• 9月10日，高三召开备课组长会。张志高主任安排了近期工作，要求各备课组做好月考准备工作。
• 9月12日，高三数学组老师对数学竞赛学生进行集中培训。庞军老师带队前往石家庄市参赛。学生们通过比赛，巩固了所学知识，同时也认识到了自己学习中的不足，对自己今后的学习起到了一个很好的促进作用。
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