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新学年开学工作高效开展
核酸检测工作有序进行
9月1日正博高级中学正式开学。校领导高度重视，提前部署，确保疫情防控不放松，落实抓细各项防控措施，确保师生员工的生命安全和身体健康。为抗击新冠肺炎疫情，开学前，我校成立了疫情防控专门工作组，建立健全了疫情防控规章制度，制定了具体的开学工作方案。 
疫情防控常态化形势下，按照学校部署，各年级错峰报到：1日，高二、高三年级报到；2日，高一、补习年级报到；3日，六年一贯制实验班报到。同时对全体师生和校内工作人员进行了核酸检测。
学校各部门疫情防控和教育教学工作两手抓，认真落实各项工作，尽职尽责，通力合作，细化、优化学生入学的流程和环节，确保学校开学工作平稳有序运行，确保师生安全健康，保障教学工作顺利开展。

教育局副局长到我校督导新学期开学工作
9月2日，教育局任忠副局长一行到我校督导新学期开学工作。史向东校长、张志高副校长、王众文副校长、梁文生主任陪同检查。任副局长参观了食堂、教学楼、校园布置，详细询问了我校教学准备工作和安全、防疫工作，了解各年级错时开学的情况，了解学生入学之后的学习、生活情况。
任副局长对我校的开学工作给予了充分的肯定，强调学校要全面优化教育教学工作，严格落实防控措施，确保疫情防控不放松，确保师生员工的身体健康，保障新学期教育教学生活安全稳定有序。

一中领导视察北校区工作并召开座谈会
9月7日，赵金荣校长、牛学军书记、赵国民校长等一中领导到正博校区视察工作，并与北校区领导亲切座谈。
会上，赵金荣校长肯定了北校区开学工作整体良好，要求北校区在改革工作上要加大力度，完善制度，加强管理。同时，对消防安全检查、学业水平考试、五校联盟等具体工作提出了要求。牛学军书记主要讲了六年一贯制和北校区改革两个问题。提出六年一贯制制度要细化，北校区改革要抓落实，定措施。赵国民校长主要讲了六年一贯制情况，强调要做好日常管理对接，完善各种管理制度，做好宏观协调，做到信息通畅，沟通顺畅。史向东校长感谢了领导的光临和对北校区工作的肯定，并就北校区改革、六年一贯制、消防安全等三个方面的工作进行了汇报。强调了改革的原因，是扬长避短，改善条件；六年一贯制，需要探讨新的模式，做好食宿管理；消防安全上要细致准备，提前自查，做到心中有数。

高一新生军训开营
2020年9月9日，正博高级中学举行高一新生军训开营仪式。开营仪式由德育处杨广曦主任主持。部队领导、史向东校长、张志高副校长、王众文副校长、办公室梁文生主任、高一年级王辉主任、李涛主任、高二年级彭英峰主任、高三年级赵霞主任出席了仪式。
在开营仪式上，部队领导对同学们提出了要求:严格要求自己、学会关心集体、认真总结。史校长在讲话中介绍了承担我校本次军训任务的中国人民解放军93707部队，强调了军训的重要意义，还对同学们提出了要求和希望。校长要求同学们增强纪律观念，增强团队意识，培养意志品质，学会珍惜荣誉；希望同学们团结一致，刻苦训练，高标准、高质量地完成训练任务，向学校、教官、老师、家长交上满意的答卷。
开营仪式后，新生军训随即开始。

学生家长送来匾额、锦旗
9月9日上午，2019年毕业生刘洪玉、2020年毕业生刘保秀和祖父刘祺来到学校，为学校送来匾额，为班主任范晓敏、王晓民送来锦旗。
刘洪玉、刘保秀分别于2019年、2020年被北京中医药大学录取，世代行医的刘祺老人再也抑制不住激动的心情，特意制作了牌匾、锦旗送与学校和老师，表达内心的感激之情。史向东校长、范晓敏老师、王晓明老师与家长刘祺、刘洪玉同学、刘保秀同学亲切座谈并合影留念。

教育局长视察六年一贯制创新实验班办学情况
9月18日下午，市教育局杜平局长一行五人，来正博中学视察六年一贯制创新实验班的办学情况。在史向东校长的陪同下，杜平局长、陈红梅局长一行人，先后视察了我校操场、学生宿舍、教室、教师办公室，并与师生亲切交谈，了解学生的学习、生活情况，了解老师们的工作和生活情况，给师生们带来了党和政府的关怀和温暖。师生备受鼓舞，决心以更大的热情投入到教育教学工作中去，创造出一流的工作业绩，绝不辜负领导的关心和厚望。
杜局长对我校为六年一贯制创新实验班师生的工作、学习和生活提供的保障工作给予充分肯定和感谢，并对我校的日常工作提出了宝贵的意见和建议，助力我校提高办学层次和水平。

我校各支部召开换届选举支部委员大会党务快讯                       

根据学校党委的批复，中共张家口市正博高级中学第一支部于2020年9月17日召开了换届选举支部委员大会。采用无记名投票方式和差额选举办法选举产生。按照党内选举的有关规定，贾东生、张铸钢2名同志组成新一届中共张家口市正博高级中学第一支部委员会。第一支部书记为梁文生，贾东生同志为纪检委员，张铸钢同志为组宣委员。
第二支部、第三支部也分别完成换届工作，产生了新一届支部委员。第二支部书记为杨广曦，委员为王辉、李涛、彭英峰、贾硕杰；第三支部书记为王众文，委员为赵霞、魏栋栋、李敬德。



德育处工作报道处室工作                     

一、2020年8月31日杨广曦主任召开本学期第一次德育处处室会议，对本学期的工作提出以下要求：1.每个人的工作不能出纰漏。2.每周一早晨开周例会。3.在岗员工按时上下班。4.有事提前请假。5.安排好高一军训的具体事宜。
二、2020年9月3日全体师生在操场举行开学典礼，由德育处杨广曦主任主持，史向东校长致辞。
三、2020年9月3日德育处高海燕老师为九年一贯制初一全体新生做入学教育讲座。
四、2020年9月4日德育处为保证餐厅就餐秩序良好，从高二值周班选15名学生维持秩序，由高海燕老师做培训。
五、医务室整理药品，制定本学期购药计划和本学期学校卫生工作要求。向各级部收取教师和学生开学前14天健康检测表，进行整理归档。
六、开学起，德育处负责为上届高三、高补学生转团关系。
七、高海燕老师为高一（1）班做值周培训。
八、2020年9月9日德育处组织召开了高一年级新生军训开营仪式，由杨光曦主任主持，93707部队领导和史向东校长在仪式上讲话，强调了军训的重要性，是高中入学的第一课、必修课，向同学们提出：增强纪律观念、团队意识、意志品质、珍惜荣誉。
九、2020年9月1-11日高一年级、补习年级和初一年级交保险费。总结整理高一、高补、初一年级全体保险电子名单和回执单。
关于大学生新生入学资助项目的开展。为毕业生填报《家庭经济困难大学新生入学资助项目学生名单表》，联系组织学生填报申请表。奖励考上大学的毕业生，考上省外奖励1000，省内500元，我校一共有 16人入选，其中省外3人，省内 13人。
统计高一年级新增建档立卡的学生，收集相关材料，上报名单表，截止到9月11日底我校2020年春季新赠建档立卡学生有34人。
上报2020学年春季学期普通高中国家助学金花名册和签字表以及2020年春季学期普通高中建档立卡等家庭经济困难学生免学杂费等明细表。
十、医务室为高一新生军训提供医疗卫生保障。
十一、高海燕老师为高一（2）班和高二（3）做值周培训。

综合办公室工作报道
一、迎接创城检查。重新设计制作了橱窗、展板，着重体现今年党建工作、加强师德师风建设、爱国卫生运动、疫情防控工作、线上教育教学工作等新内容。
设计制作了系列公益广告，内容涵盖厉行节约、诚信、迎讲树、社会主义核心价值观、文明健康有你有我、加强未成年人思想道德建设、市民文明公约、创建文明城市等方面。
重新制作了校内灯箱，在保留原有的社会主义核心价值观、德育主题宣传的基础上，新增“新时代公民道德建设实施纲要”、“全面加强新时代爱国主义教育”、“厉行节约杜绝浪费”三项重要内容。
食堂、餐厅在已有社会主义核心价值观、科学饮食、养成卫生习惯等宣传的基础上，新增加了厉行节约、疫情防控、食品安全、迎讲树等方面的宣传。
重新布置教室，在醒目位置张贴社会主义核心价值观等教育内容。
分类整理完善了创城资料，确保资料时效性、系统性、完整性、准确性。
进行了师生对文明校园创建的知晓率和满意度调查，并统计了相关数据。
2、 组织师生进行核酸检测。提前统计教职员工信息，联系检测机构，确定检测时间和顺序。9月2日、3日，组织全校学生2154人、教职员工292人，高效、有序地进行了核酸检测，并完成了数据统计、收费等后续工作。
3、 发放生日卡。为2020年7——12月过生日的教师发放了生日卡。
4、 图书馆工作。发放高一、高二、高三、补习和六年一贯制各年级课本；发放教师教学参考书；装订疫情期间积攒的杂志合订本；收取报纸并装订；清扫整理书库，书架和学生阅览室；开设六年一贯和高二年级阅览课；积极配合高三学考上下各类杂志；2018级和2019级课本教辅对账；征订2020年秋季高一用书。
五、实验室工作。打扫了办公室、教室和准备室。物理组准备了高一、高二各2个分组实验和初一5个演示实验；化学组准备了初一演示实验；生物组准备了初一、高一年级演示实验。
六、“九·一八”纪念活动宣传。9月18日，通过电子显示屏滚动“铭记历史，勿忘国耻，警钟长鸣，强我中华”进行宣传，并利用美篇记录、宣传学生默哀纪念活动。


级部动态                      

高一九月工作简报

一、秋爽迎骄阳，青春赴未来。9月9-13日高一新生进行了为期五天的军训，开营式上学校领导深切寄语，全体同学倍感振奋；训练场上教官标准示范，身体力行，耐心纠正动作；骄阳似火，同学们面庞黝黑，锻造钢铁意志。当军训遇上教师节，本期军训有着特殊的意义，用汗水“浇灌”鲜花，同学们亲手为老师献上鲜花，致敬恩师！道一声：亲爱的老师，节日快乐！您辛苦了！
13日下午结营式上进行了军训结业汇报表演。10个班级方队依次进行队列表演，这一刻是同学们辛苦训练的成果展示，是对教官和老师付出的回报，也是对父母牵挂的慰藉。
军训不是结束而是新征程的开始，正博少年，必将以“强健的体魄”，“坚韧的意志”，“爱国的热情”，“青春的理想”，不忘初心，砥砺奋进！
二、9月15-16日高一年级进行全市摸底考试，从考务到监考到学生答题，一切按部就班，井然有序，高一学生精神状态饱满，考场秩序良好。
三、警钟长鸣，勿忘国耻。9月18日，当防空警报响起，正博学子全体起立，垂头默哀，缅怀九一八英烈。
四、9月22日下午两节课后，年级召开高一学生开学大会。王辉主任高屋建瓴，从生涯规划的角度来谈，从总体上给学生一个概念，给学生一个引领和启迪。有了规划和目标，该如何走好成功第一步呢？李涛主任做了《狠抓常规管理，形成良好学习秩序》的讲话。两位主任的讲话使学生受益匪浅，赢得了学生热烈的掌声！机遇与挑战并存，2020级学子正满怀信心向着自己的理想扬帆启航！
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